
Problème 3a-1 : Œil de léopard toujours aux aguets. 
 
En ce moment il est probablement l’attaquant qui se fait le plus prendre au piège du hors-jeu 
en Ligue 1, gâchant ainsi plusieurs occasions de marquer, c’est un jeune qui a beaucoup de 
talent et à qui je conseille d’être plus vigilant dans son placement, dans son propre intérêt 
ainsi que celui de son équipe, l’OM. 
 
De qui s’agit-il ? (R1) 
Dans quel stade son équipe reçoit-elle? (R2) 
 
 

(R1): Batsman (a-b-c-d-e-f-g-h-i-j-k-l-m-n-o) 
 

 
 (R2)*:  autrefois aire de cyclisme (p-q-r-s-t-u-v-w-x) 

 

 
 
 
Problème 3a-2 : Bleus qui rient, bleus qui pleurent. 
 
Le week-end du 18 octobre aura été mi-figue mi-raisin pour le sport français, pendant que les 
uns remportaient leur premier trophée européen, les autres se faisaient humilier par les All 
Blacks et sortir de la coupe du monde par la petite porte.  
Dans quel sport pour les uns ? (R1) 
Dans quel sport pour les autres ? (R2) 

 
 

(R1):  article compris (a-b-c-d-e-f-g-h-i-j-k-l-m-n) 
 

 
 (R2): article compris (a-b-c-o-p-q-r-s) 

 

 
 
 

 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 

Grille de Jeu 3a-1. 
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(Création : ksludotique.com) 
 
 

Grille de Jeu 3a-2. 
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(Création : ksludotique.com) 
 
 
 
 


